

Воодушевляющий призыв партии

С огромным воодушевлением работники Новгородского областного театра драмы знакомятся с материалами XXII съезда КПСС.

Работникам театра запомнилось сказанное Никитой Сергеевичем Хрущевым: «Народ ждет и уверен, что писатели и деятели искусств создадут новые произведения, в которых достойно воплотят нашу героическую эпоху революционного преобразования общества. Партия исходит из того, что искусство призвано воспитывать людей прежде всего на положительных примерах жизни, воспитывать людей в духе коммунизма».

Этот призыв партии работники театра рассматривают как программу своей творческой деятельности.

Н. РАЗГУЛЯЕВ,
артист.